Rissblað Umsóknar í Þróunarsjóð Flateyrar
Svarið spurningum hér, klippið svo og límið á rafrænt umsóknareyðublað á Vestfjarðastofa (vestfirdir.is)
(Styttri spurningar hafa verið teknar út)

Markmið verkefnisins og árangur
Dragið fram helstu markmið með verkefninu í nokkrum setningum og hver afrakstur verður í lok verkefnis (hámark 250 orð). Það styrkir umsókn ef mælanlegir kvarðar eru settir upp til skilgreiningar á því hvort að markmiði hafi verið náð.
Svar:
Greinargóð lýsing á verkefninu. Meðal annars eftirfarandi atriði:
• Markmið verkefnisins • Hvað á að gera og hvernig verður verkefnið unnið til að ná settum markmiðum? Hér er mikilvægt að allar helstu upplýsingar komi fram í hnitmiðuðum texta og með rökstuðningi fyrir umsókninni.
Svar:
Atvinnusköpun og markaðslegar forsendur
• Hvernig leiðir verkefnið til atvinnusköpunar (helst á heilsársgrundvelli)? • Hvernig er þess gætt að verkefnið trufli ekki samkeppni á þjónustusóknarsvæðinu? • Hverjar eru markaðslegar- og rekstrarlegar forsendur verkefnisins?
Svar:
Mikilvægi styrks til verkefnisins
Hefur styrkveiting mikil áhrif á framgang verkefnisins? Ef svo er, þá hvernig?
Svar:
Nánar um aðila verkefnisins
Stutt lýsing á bakgrunni umsækjanda og verkefnisstjóra. Gera skal grein fyrir framlagi þeirra, hlutverki og ábyrgð í verkefninu. Er þekking og/eða reynsla til staðar þannig að verkefnið sé líklegt til árangurs. Einnig skal gera grein fyrir helstu samstarfsaðilum (ef við á), nafni, kennitölu og hlutverki og leggja fram viljayfirlýsingu um samstarf frá þeim í fylgigögnum.
Svar:
Verk- og tímaáætlun
[bookmark: _Hlk93394233]Æskilegt er að fá viðhengi sem Excel skjal sem hlaðið er upp í umsókninni á netinu
(Tekju-)/Fjármögnunar- og kostnaðaráætlun (krónur)
Skiptið verkefninu upp í kostnaðarliði. Sundurliðið kostnaðarliði verkefnisins, s.s. reiknuð eigin vinna, laun, aðkeypta þjónustu, útlagðan kostnað og svo frv. Tilgreinið tekjur, styrki og aðra fjármögnun verkefnisins að umbeðinni styrkupphæð undanskilinni. Æskilegt er að fá viðhengi sem Excel skjal sem hlaðið er upp í umsókninni á netinu.
Fjárhæð sem sótt er um í sjóðinn
Svar:
Kynning á verkefninu
Hvernig verður kynningu á verkefninu háttað? Vinsamlegast skrifið stuttan texta um verkefnið sem nota má til kynningar á verkefninu af hálfu Ísafjarðarbæjar og samstarfsaðila (einnig væri gott að fá mynd eða myndir)
Svar:

